Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК ● 20344 03.09.2024, 23:39 🖒 696

Миньоны в реальной жизни? Отставка Травникова возможна?

В Новосибирске ещё с лета 2024 года говорят о том, что нынешний губернатор Андрей Травников вскоре может стать бывшим. Изначально об отставке заговорили из-за приезда в июле 2024 года премьер-министра РФ Михаила Мишустина. В целом разговоры об отстранении того или иного чиновника возникают весьма часто, но не всегда имеют какое-либо отношение к реальности. Но Травников на посту, а провалов много.

Разговоры и реальность тесно связаны

Как уже было сказано выше, разговоры об отставках чиновников возникают часто, но не всегда подкрепляются реальностью. В прошлом новосибирцы довольно продолжительное время провожали в отставку с поста губернатора Виктора Толоконского, Василия Юрченко и Владимира Городецкого. Все рано или поздно ушли, но не все по собственному желанию. Одним из самых важных факторов при возможной отставке были прошлые заслуги и провалы. Когда «недочётов» собиралось слишком много, прогнозы становились не особо радужными.



Василия Юрченко, например, окончательно «подкосил» конфликт с бывшим губернатором Виктором Толоконским. Городецкий же «споткнулся» на протестах против резкого повышения тарифов на тепло. Из-за волны митингов в 2017 году ему даже пришлось отменить собственное решение о повышении цен. А через несколько месяцев Городецкий неожиданно даже для самого себя ушёл в отставку по собственному желанию. Если сравнивать Травникова с его предшественниками, то у нынешнего главы области положение значительно хуже.

Никто не спорит, не все конфликты касаются нынешнего губернатора напрямую, но даже косвенные противостояния вносят свою лепту. В настоящее время Андрей Травников зачастую находится над схватками и не занимает позицию некоего межэлитного арбитра. Он не разрешает конфликты, а просто за ними

наблюдает. Новосибирская область никогда не была спокойной и тихой, но в последнее время даже по местным меркам в регионе хаос.

Крупные проекты и везде провалы

Областное правительство под руководством Травникова инициировало несколько крупных концессий на десятки миллиардов рублей. Сейчас по всем объектам наблюдаются серьёзные отставания и проблемы. Фактически стоит стройка четвёртого моста через реку Обь, а ГК «ВИС» (ОГРН 5167746444674) и Минстрой Новосибирской области могут лишь обвинять друг друга. Помимо моста серьёзные отставания наблюдаются и по концессии с поликлиниками. Чиновники Травникова все важные проекты области отдали одной недобросовестной компании, вот и результат.



Инфекционная больница тоже есть в списке «жертв» по долгострою компании ГК «ВИС». Концессия по строительству шести школ и вовсе встала. На продолжение работ даже наложен запрет, а сам руководитель концессионной компании Отто Сопроненко арестован. Проблемы концессий и пустой траты денег остро обсуждались в 2023 году, когда Травников переизбирался. Год прошёл, а результатов так и нет. Станция метро «Спортивная» до сих не сдана, даже несмотря на то, что за неё напрямую отвечала мэрия.

«Мы констатируем срыв сроков и необоснованное завышение сметы! Заявлена потребность в миллиардах рублей на достройку. Я могу понять, когда дело в санкциях и удорожании материалов. В этих случаях правительство всегда старается идти навстречу субъекту. Но дополнительная сумма в связи с конструктивными изменениями проекта на его завершающей стадии — не принимается», — говорил вице-премьер РФ Дмитрий Чернышенко.

Строительство Ледового дворца спорта (ЛДС) на берегу Оби также не стало триумфом губернатора. В августе 2022 года Чернышенко раскритиковал ход строительства дворца. Его негодование можно понять, ведь ЛДС обещали сдать ещё к сентябрю 2022 года. Сроки, как всегда, оказались ложными. Он даже требовал проведения служебной проверки о причинах удорожания. Но официальной информации о проверке так и не было, соответственно, и результатов тоже.



«Миньоны» в реальной жизни

Вокруг предстоящих выборов горсовета Новосибирска (в 2025 году) уже разворачивается конфликт. Самое интересное, что противостояние пролегает не между партиями, а между представителями прежней политической элиты и командой депутата Госдумы Дмитрия Савельева. Второй из «Единой России» и пытается закрыть своими кандидатами основную часть округов. Для его людей было даже придумано прозвище — «миньоны».

Они ведут однотипные компании и редко чем-то отличаются, тратят много денег и методично работают на территориях. Поэтому и «миньоны», одинаковые же. Противостоит Савельеву команда из старой новосибирской политической элиты. Негласным координатором данного объединения считается депутат Госдумы Виктор Игнатов из «Единой России». При этом губернатор Андрей Травников не отдаёт предпочтение ни одной из сторон. Поэтому неудивительно, если он вдруг окажется втянут во внутриэлитный конфликт.

Дело рук Травникова

Провальным оказалось и концессионное соглашение на строительство двух мусоросортировочных заводов под Новосибирском. Его подписали ещё в 2016 году, но прогресса нет до сих пор. Бабр ранее уже <u>освещал</u> данную тему. Провальная концессия была расторгнута лишь в 2022 году, а в 2023 году уже была заключена новая — с МУП «Спецавтохозаяйство» (ОГРН 1025401312287). При этом в 2024 году подписанты второй концессии попали под арест. Так под вопросом оказалось и второе соглашение, ответственность за которое лежит полностью на Травникове.



Назначение нового мэра — дело рук Травникова. Выборы в Новосибирске были отменены с подачи областных властей, а главу администрации утверждает горсовет из кандидатур, наполовину подконтрольных губернатору. Травников согласовал Кудрявцева на пост мэра города. Тому помогли два влияющих фактора: первое — он местный, второе — равноудалён от всех групп влияния. А второй пункт весьма спорный. Ведь в случае нападок политической элиты Кудрявцева никто защищать не станет.

После назначения Кудрявцева администрацию покинули чиновники, которых связывали с Виктором Игнатовым. Но и сторонники Савельева не остались в плюсе, ведь их никто не спрашивал, кого поставить мэром. Сейчас политическая элита города, конечно, делает вид, что всё прекрасно и сплачивается вокруг нового мэра. Но как долго это продлится, можно лишь гадать. А с учётом того, что в Новосибирске сейчас проблем немало, можно ожидать что угодно.

Но чтобы ни делал Кудрявцев, всё будет отражаться и на Травникове, ведь это его протеже. Проблем в области накопилось немало, и чем дальше, тем больше их становится. Никто не решает вопросы с концессионными соглашениями, а терпение местных жителей уже давно иссякло. На область не так давно скатилась лавина задержаний, и это тоже не говорит о стабильности и положительной ситуации в регионе.



Достаточно ли этих проблем, чтобы переполнить чашу вседозволенности губернатора, пока неясно. Но при любом раскладе, если так пойдёт и дальше, терпение рано или поздно закончится, и Андрей Травников последует за своими не особо добровольно ушедшими предшественниками. Бабр продолжит следить за развитием событий.

Φοτο: ksonline.ru, novos.mk.ru, infopro54.ru, andreytravnikov.ru, darminaopel.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК ● 20344 03.09.2024, 23:39 ₺ 696

URL: https://babr24.com/?IDE=264538 Bytes: 7626 / 7021 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области: nsk.babr@gmail.com

Автор текста: Адриан Орлов.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта